

新网全球邮用户使用手册

V 6.0

更新时间: 2022年4月



目录

1.	企业邮箱概述	6
2.	企业邮箱解析	6
3.	登录	7
4.	邮件管理	8
	4.1. 写信	8
	4.1.1. 收件人	9
	4.1.2. 正文编辑	9
	4.1.3. 添加附件	9
	4.1.4. 添加附件预览功能	9
	4.1.5. 定时发送	10
	4.1.6. 阅读回执	10
	4.1.7. 邮件签名	11
	4.2. 收信	.11
	4.3. 待办邮件	.12
	4.4. 草稿箱	.13
	4.5. 发件箱	.13
	4.6. 已删除	.13
	4.7. 垃圾箱	.14
	4.8. 中转站	.14
5.	企业云盘	.14

ternit (≣ ≣س⊛

企业邮箱用户使用手册

6. 个人云盘	14
7. 共享云盘	15
8. 我的文件夹	15
9. 标签邮件	15
10. 待办事项	16
10.1. 新建待办	16
10.2. 已完成待办	17
11. 通讯录管理	17
11.1. 企业通讯录	17
11.2. 个人通讯录	18
11.3. 外部联系人	18
12. 我的客户	19
12.1. 客户统计	19
12.2. 新增我的客户	19
12.3. 查看往来邮件	20
12.4. 客户详情管理	21
13. 邮件跟踪	21
14. 日程管理	23
14.1. 新建日程	23
14.2. 日程列表	24
15. 邮箱清理	24
16. 邮箱助手	25

Xinnet ≆r ⊠₀

企业邮箱用户使用手册

17.	恢复误删邮	牛	25
18.	设置		26
	18.1. 常规设	2置	26
	18.1.1.	基本设置	26
	18.1.2.	显示设置	27
	18.1.3.	修改密码	
	18.1.4.	邮件签名	
	18.1.5.	邮件收发	
	18.1.6.	自动回复	31
	18.1.7.	自动转发	
	18.2. 邮件运	±滤规则	
	18.2.1.	邮件过滤	
	18.2.2.	黑名单	
	18.2.3.	白名单	
	18.2.4.	垃圾邮件报告	
	18.3. 文件夹	天管理	
	18.3.1.	我的文件夹	
	18.3.2.	文件夹加密	
	18.3.3.	其他邮箱	
	18.4. 高级设	超	37
	18.4.1.	短信服务	
	18.4.2.	邮件监控	



	18.4.3.	邮件撤回及投递状态	38
	18.4.4.	邮件到达提醒	40
	18.4.5.	邮件模版	40
	18.4.6.	客户端授权码	41
	18.4.7.	标签管理	41
19.	日志查询		42
	19.1.1.	Web 登录日志	42
	19.1.2.	其他邮箱代收日志	43
	19.1.3.	发信投递状态日志	43
	19.1.4.	异地登陆日志	43
	19.1.5.	发信审批日志	43



注: 本文档随着产品升级而更新,如有疏漏或者未及时同步更新,请以实际的 产品功能为准。各产品版本功能会有所差异,请以实际使用的产品功能为准。

1. 企业邮箱概述

全球邮企业邮箱是新网自主研发的一套邮件系统,采用云技术、国际专业反垃圾防病毒引擎,五星级运维机房及网络,邮件全球畅邮,是中小企业顺畅沟通的必备工具。

2. 企业邮箱解析

使用企业邮箱必须绑定域名,绑定域名后必须添加解析才能正常收发邮件。域名解析需 要您登录到您域名的管理平台操作,老环境标准解析如下:

主机值	记录值	MX 优先级	TTL
为空	mx-n.global-mail.cn	5	1 小时
为空	mx1-n.global-mail.cn	50	1 小时

CNAME 记录类型

主机值	记录值	MX 优先级	TTL
webmail.域名	ntmail.global-mail.cn	不填	1 小时
imap.域名	imap-n.global-mail.cn	不填	1 小时
smtp.域名	smtp-n.global-mail.cn	不填	1 小时



pop.域名	pop-n.global-mail.cn	不填	1 小时
--------	----------------------	----	------

TXT 记录类型

主机值	记录值	MX 优先级	TTL
为空	v=spf1 include:spfv.global-mail.cn -all	不填	不填

3. 登录

第一种登录方式:解析添加完成后,您就可以访问"webmail.您的域名"进行登录; 第二种登录方式:如果您的域名解析未生效或者邮箱域名没有备案,可以使用新网公共 业务域名进行登录 <u>https://ntmail.global-mail.cn</u>



Copyright ©2021 北京新网数码信息技术有限公司 版权所有 京ICP备09061941号-17

登录企业邮箱帐号的页面如下:



业收信	一写信				di .mi .					
收件箱	2	qyxiezhuo@s	setmail.cn, 下午好!	<u> </u>	2017年8月23日 星期三					
() 待办邮件										
✓已完成							12/ .	具诉惑录		
▲ 邮件审批			U	•		北京 🖌 👔	2	RULEAR		
草稿箱		未读邮件	待办邮件	邮件跟踪	邮件审批	2017-8-23		本次 2017- IP:124.1	08-23 14:53:47 27.244.1(北京市)	
发件箱	٢	2	1	1	0		•	上次 2017-	08-23 10:31:21	
已删除	创							IP : 124.1	27.244.1(北京市)	
垃圾箱					7	- T.II.22-LANG-L		常用外留	工具	收起
中转站		日本	3.00GB		Salepush云推送	新办公协作平台				
> 我的文件夹	+ 0	已使用 3	28.38MB		海量邮件投递,不成功不扣费	免费体验»		⑤ 外汇牌	的 🛞 海关(闾
> 其他邮箱	0						-	🛞 快递查	间	
		使用期限截至: う	石期限					()) 各国节	假日	
								P REAL	编区号	
								三 电子口	屖	
		20万 二子線送	新市公 三舟 日:	1993						

4. 邮件管理

4.1. 写信

点击"写信"进入写信页面,如下所示。

立即发送 定时发送 ▼ 存草稿 取消	添加抄送 添加密送	通讯录
文田及注 正时发送 存墓稿 取消 故供人: 主 題: 活动的性(2G) 《从中转站商加 ◆ 字体 ・ 大小 ・ ▲- 〇・ B I 旦 I		通讯录 ~ 新阿斯setmail > 未分配迫 > 研发购试 > 測試员测试 > test > 财务部 > 1 > 2 > 大客户部 > 111 > 2222 > 生产部 > 总经办 > 个人通讯录 > 钟部联系人 > 邮件列表
罗色 Z 方副中安学 同由 邮件记忆 乙烯甲酚丹龙仑。 乙烯甲酚丹香油。	发件人: gyxiezhuo@setmail.cn 、	



4.1.1. 收件人

直接点击右侧的"通讯录",选择邮件的收件人,可以是企业通讯录的地址,也可以是 个人通讯录地址,也可以直接输入收件人。

4.1.2. 正文编辑

可以设置邮件正文的字体、字号、加粗等各种样式,也可以添加图片。

* *	字体	•	大小 •	<u>A</u> - 🖸-	В	I <u>U</u> I _x	
1= •=	+E +E E	: ±	=	() () ()	181		◎ 源码

4.1.3. 添加附件

点击"添加附件"可以添加 4G 的文件,当选择的文件超过 50M 的普通附件会自动上 传为超大文件。您也可以直接"从中转站添加"附件。支持 doc, xlsx, pdf, jpeg, ppt 等格式

4.1.4. 添加附件预览功能

附件上传完成后,您可以点击预览按钮,来快速查看您上传的文件

立即发送 定时发送 ▼ 存3	^{直稿} 取消		添加抄送	添加密送
收件人;				
主 题:				
🥝 添加附件(2G) 丨 🥜 从中转站添加			邮件证	自踪已关闭
企业邮箱常见问题FAQ.pdf 1.29 MB 上传成功 预览	※ 产品归属.xlsx 25.61 KB 上传	武功 预览	授权委托书.docx 14.10 KB 上传成功 预览	×
xinnet.png 4.19 KB 上传成功 预览	× 13.pptx 7.29 MB 上传	成功 <mark>预览</mark>	星巴克代金券使用说明.doc 12.00KB 超大附件(14天内有效)	×
← → 微软雅黑 • 14px •	<u>A</u> · O· B I <u>U</u> I _x I			•



4.1.5. 定时发送

设置邮件在指定时间(例如2022年4月21日0时0份)发出。

定时发送	×				
请选择定时发送的时间:					
(UTC +08:00) 北京时间	•				
2022 ▼ 年 4 ▼ 月 21 ▼ 日 0 ▼ 时 0 ▼ 分					
定时邮件不支持邮件跟踪和邮件召回功能。 本邮件将在(北京时间)2022年4月21日上午0:0 投递到对方邮箱					
发送	取消				

4.1.6. 阅读回执

它是指收件人已收到邮件并且同意告知发件人自己已收到邮件。

发送邮件当勾选需要"阅读回执"后,收件人收到邮件的同时会收到一条回执请求,如

下图。



发给	2017-08-22 10:51 🏨
发件人: qyxiezhuo <qyxiezhuo@setmail.cn></qyxiezhuo@setmail.cn>	
收件人:	
时间: 2017年8月22日星期二 (星期二) 10:51	
大小: 4 KB	
发件人请求阅读收条,您愿意发送收条吗?	(マ发送)
及什人頃米國県収拾,応愿思及医収余時!	

当收件人同意发送一个阅读回执,发件人会收到回执,如下图。

Read: Fw:项目会议通知 🕒 🖂 📃	
发件人: > > 2/2 2017/8/22 11:09 🛛 >	
这是邮件收条,收件人: 原邮件之题。 Rev:项目会议通知	
, ##17至過: 100-00日至00億20 此收条表明收件人的电脑上曾显示过此邮件,显示时间: 2017-08-22 11:09:04	

4.1.7. 邮件签名

tenni¥ ⊛ت ⊠⊛

发送邮件时,可以设置是否使用签名。签名一般包括姓名、部门、联系方式、公司名称、 公司网站、公司地址等信息。您可以在设置——基本设置——邮件签名中新建签名。

4.2. 收信

系统会自动收取新邮件,您也可以点击手动进行收取,点击一次即从服务器收取一次。

当有新邮件时,"收件箱"右侧会显示数字,数字个数代表未读邮件的数量。例如下方 图中代表有2封未读邮件。



业收信	☑写	盲	く王 收件箱	首 (共 5 封 <mark>未读</mark> 2 封)	
收件箱		2	删除	▼ 移至 ▼ 标记为 ▼	
○待办邮件			今天		
✓已完成			• 🗆 🔹		Read: Fw:项目会议通知
草稿箱				企业协作	Fw:项目会议通知
发件箱		0		企业协作	项目会议通知
ビ脚除		一		企业协作	项目会议通知
中转站			昨天		
				企业协作	邮箱账号开通通知
我的文件夹	+	Ф			
> 其他邮箱		Ф			上一页 下一页

4.3. 待办邮件

打开某封邮件,点击邮件主题右侧的 🕒 可以将邮件设置为待办, 方便后续跟进处理。

《返回	回复	回复全部	转发	•	删除	•	移至▼	标记为▼
Fw:顶	阿日会议通	第1 🕑 🖂						
发件人	: qyxiezh	uo@s <mark>点击标ii</mark>	已完成	17/8/2	2 10:51	¥		

设置为待办后邮件将移至"待办邮件"的文件夹中,见下图。

业收信	☑写信	< 〒 待办邮件 (共1封未读0封)		
收件箱		标记为▼		副 1/1 跳转 上一页 下一页
②待办邮件		今天		
✓巳完成		企业协作	[收件箱] Fw:项目会议通知	2017-08-22 10:51:36
草稿箱				
发件箱	0		上一页 下一页	
已删除	Ê			
垃圾箱				
中转站				
垃圾箱 中转站				

"待办邮件"处理完成后,可以将此邮件标记为"已完成",标记成功后邮件将移至左

侧"已完成"的邮件夹中。



业收信	☑写信	<∃ 得	持办邮件 (共1封未读0封)
收件箱			标记为 🗸
④待办邮件		今天	○ 已读
✓已完成		~	● 未读
草稿箱			
发件箱	0		●待办邮件
已删除	Ŵ		✓已完成
2.802.00.80	1000		

4.4. 草稿箱

编辑好的邮件暂时不发送时,可以先将保存至草稿箱。

4.5. 发件箱

当在设置——常规设置——邮件收发中, 启用"Web 端发送的邮件:保存至已发送"后,

发送成功的邮件会在发件箱保存记录。

â	✓ 常规设置 基本设置	▲		
\leq	修改密码	Webi满发送的邮件:	保存至"已发送"	•
: 279	邮件签名			
	邮件收发	Foxmail/Outlook等客户端发送的邮件:	不保存邮件至Web端	•
1 +	自动回复			
-	自动转发	POP收取设置		
~	✓ 邮件过滤规则			
	邮件过滤	允许POP各户端收取:	近一局的邮件	•
	黑名单	POP客户端收取邮件后:	禁止删除Web端邮件	
	白名单			
	垃圾邮件报告		保存	

4.6. 已删除

删除的邮件会先移至"已删除"文件夹,以免因误删除导致数据不存在。若需要彻底删除清空即可。



4.7. 垃圾箱

为给您营造绿色的办公环境,广告宣传类的垃圾邮件会存放在此文件夹。

4.8. 中转站

超大文件会暂存在中转站,文件会保留 15 天。发送邮件时也可以直接从中转站中选择 文件 ,中转站空间为 20G,文件总数量限制在 40 个。

5. 企业云盘

通过企业云盘里可以上传一些企业内部的文件资料,不占用邮箱容量。使用此功能前需 要联系邮箱管理员授权,如果授权为作者角色,允许上传文件、删除文件、修改文件名称等 信息;如果授权为读者权限,只能下载文件,不允许做其他操作。



6. 个人云盘

通过个人云盘您可以上传一些自己的日常工作文件,不会占用邮箱容量。在发信的时候,

可以选择个人云盘里的文件进行发送。





7. 共享云盘

您通过个人云盘里上传的一些文件,可以快速分享给企业内部同事。通过这里可以查

业收信 🛛 写信 🔷 收件箱 共享云盘 × × 8 收件箱 共享云盘 \sim ⑥待办邮件 排序▼ ✓ 巳完成 -文件名 上传者 文件大小 时间 ▲ 邮件审批 2 23 我共享的 草稿箱 1. 发件箱 0 2 共享给我的 0 已删除 Û 垃圾箱 ----中转站 邮件监控 2 企业云盘 个人云盘 共享云盘

看到"您共享的"和"共享给您的文件"

8. 我的文件夹

可以创建自定义文件夹,方便您对邮件进行分类,最多只能创建 300 个文件夹;支持 创建子文件夹,最多可以创建 6 个层级。

9. 标签邮件

在阅读邮件的时候,您可以选择给邮件添加标签,添加后,可以根据标签快速查找邮件



收件	箱	~					
E I	女件箱 (3	± 192	封)				
	删除	•	移至▼	标记为 -	转发	举报	
沃				〇已读			
		j	测试	● 未读		5+版开通成功通知	
上周		全部设为已读					
		i	测试	口待办邮件	±	卖费提醒	
企业邮箱邮件		✓已完成		通知)邮箱异地登录提醒通知			
		1	企业邮箱邮件			首和) 邮箱 导 他 脊 寻 埠 超 通 知	
厚				标签 >		> ● 待办事项	
		ł	测试	取消所有	标签		
			admin@setm	↑置顶		■測试_需求文档	
刘鑫		↑取消置顶		新建标签并标记			
		14				101112 - 27	

10. 待办事项

10.1.新建待办

在待办事项的"我的待办"里,点击"新建待办",新建你需要记录的事项内容,默认

是快捷记录事项内容,如需要设置指派和提醒,请点击"编辑更多"。







10.2. 已完成待办

将完成的待办事项,转移到已完成文件夹,如新建待办指派给他人的事项,会自动归类

到已完成文件夹。

•	●待办邮件✓已完成	^	收件箱 待办事项 × >			
	▲邮件审批 草稿箱		已完成			1/1 跳转 上一页
	发件箱	0	待办事项	委托人	选择分类	操作
	已删除	圇	ceshi	buke@setmail.cn	未分类	m *
9 .	垃圾箱		1111		未分类	iii →
0	邮件监控					
() () () () () () () () () () () () () (企业云盘					
2	个人云盘					
	兴學云盘					
	> 我的文件夹	+ ¢				
-	> 标签邮件	+ 0				
	> 其他邮箱	0				
100	> 待办事项					
	口我的待办	/				
	口已完成					

11. 通讯录管理

11.1. 企业通讯录

企业通讯录是域管理员在后台增加用户时自动生成的企业组织结构,方便同事之间顺畅



沟通,提高办公效率。

	通讯录	新网新setmail(71)		
	★ 新网新setmail(71)	写信 复制到组 ▼ 搜索	Q	1/4 凱證 上一页 下一页
	未分加组(59) 研发测试(5)	姓名	邮箱	手机 办公电话
2	测试员测试(1)	yaochangjie	yaochangjie@setmail.cn	
	test(3)	buke	buke@setmail.cn	
*	财务部(0)	changcheng	changc@setmail.cn	
0	> 1(0) > 2(0)	giao	qiaoyh@setmail.cn	
	大客户部(3)	renshengguo	renshengguo@setmail.cn	
	111(0)	□ <u>zz</u>	zm@setmail.cn	
	> 2222(0)	王芳	wangfang@setmail.cn	
	生产部(0) 总经办(0)	王牧野	wangmuye@setmail.cn	
1.725.13	> 个人通讯录	张亚胄	zhangyanan@setmail.cn	
	> 外部联系人	11444	tingzi@setmail.cn	
		666	xul_666@setmail.cn	
1		buke1	buke1@setmail.cn	
		ceshi	ceshi@setmail.cn	
		changwei	changwei@setmail.cn	
		entent	ent@setmail.cn	

您可以将企业通讯录中的人员信息"复制到至个人通讯录"。

通讯录	新网新setn	nail(71)					
>新网新setmail(71)	✓ 写信	复制到组▼	搜索	Q			
✓ 个人通讯录 未分配组(0)	姓名	个人通讯录		邮箱			
> 外部联系人	✓ yaocha	ngjie		yaochangjie@setmail.cn			
	✓ <u>buke</u>			buke@setm	ail.cn		
	 <u>change</u> 	heng		changc@se	tmail.cn		

11.2.个人通讯录

您可以在个人通讯录中创建分组、移动组内成员、添加联系人、修改联系人、写信等。

通讯录	个人	通讯录												
> 新网新setmail(71)	~	写信	新建组	复制到组 ▼	移动到组 🗸	新建联系人	删除	-	搜索		Q	1/1 <u>跳转</u>	上一页	下一页
个人通讯录 未分配组(0)		姓名			邮箱					手机		办公	电话	
组1(1)		成总			c@xinne	et.com								
组2(0)														
> 外部联系人						F	一页下	一页						

11.3.外部联系人

通过外部联系人功能,您可以查询到企业公共联系人信息



通讯录	外部联系人			
> 新网(38)	刷新写信搜索	Q		1/1 跳转 上一页 下一页
> 个人通讯录	姓名	邮箱	手机	办公电话
* 外部联条人 未分配组(0)		这个联系组还没有联系人		
		上一页下一页		

12. 我的客户

12.1.客户统计

统一管理您的外贸客户,当标记为"我的客户"后,系统自动为您匹配发件人的客户公司名称、公司联系人、地区的信息,方便您随时掌握客户的动态;还为您进行了客户概况统计,包括客户总数、往来邮件明细、客户密切度等信息,方便您对客户及时有效的管理。

•	客户	「管理											
	分组	显示 全部(4) 未分组(3)											
8	新建	分组: 输入名称	确定	搜索客户:	输入关键字	Q	导入	导出	新建客户	删除客户			
£ •	-											1/1 殿中	
•		公司名称		行业	电子邮件		电话		网址		я	细	操作
·····		测试			ceshi@123.com						未	分组	洋情 往来邮件 删除
-		北京新网数码信息技术有限公司			market@setmail.cn				setmail.cn		*	分组	洋情 往来邮件 删除
A		北京新网数码信息技术有限公司			xul@setmail.cn				setmail.cn		*	分组	洋情 往来邮件 删除
-		北京新网数码信息技术有限公司			liuxin@setmail.cn				setmail.cn		*	汾组	详情 往来邮件 删除
		全选 批量分组	•	确定									
						上一页	下一页						

12.2. 新增我的客户

通过首页找到"我的客户"-选择"新建客户",填写客户信息,点击"保存";保存 成功后,可以查看到您添加的客户列表。



		4			
分组显示 全部(4) 未分组(3)					
新建分组: 输入名称 确定 搜索客	沪: 输入关键字	Q 导入 导出 新建智	沪 删除客户		
				1/	1 赵铉 上一页 下-
公司名称 行业	电子邮件	电话 网址		分组	操作
測试	ceshi@123.com			未分组	详情 往来邮件
北京新网数码信息技术有限公司	market@setmail.cn	setmai	l.cn	未分组	详情 往来邮件
北京新网数码信息技术有限公司	xul@setmail.cn	setmai	l.cn	未分组	详情 往来邮件
北京新网数码信息技术有限公司	liuxin@setmail.cn	setmai	l.cn	未分组	详情 往来邮件
全选 批量分组 ✓ 确定					
		F			
			444 - 4446 - P		
25日 友白管理、友	'白祥信				
《巡回 日/ 日庄/日					
50.00					
1					
公	司名称: 公司名称				
<u>A</u>	司名称: 公司名称 行业: 未知		~		
24	司名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名		~		
24	司名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性别: ● ≠初 ○ 失生 ○	7.+	~		
24	司名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性別: ● 未知 ○ 先生 ○ 於名印代印称语可17日時	女士	× Mitrice		
24 	司名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性别: ● 未知 ○ 先生 ○ 姓名和性别称谓可以用档	女士	~)))		
公 电	司名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性别: ● 未和 ○ 先生 ○ 姓名和性别称谓可以用楷 子部件: 电子邮件	女士 额外发邮件时被调用显示请您正确	~ ¹ ¹		
及) 电:	前名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性胎: ● 未知 ○ 先生 ○ 姓名和性别称谓可以用楷 子邮件: 电子邮件 电话: 电话	女士 統外发邮件时被调用显示请您正确	× 城丏		
公 电	 同名称: 公司名称 介业: 未知 姓名: 姓名 姓名 姓名 姓名和性别称谓可以用措 子邮件: 电子邮件 电话 网址: 网址 	女士 (板外发邮件时被调用显示请您正确	✓		
及i 电:	司名称 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性部: ● 未知 姓名和性别称谓可以用器 子邮件: 电子邮件 电话: 电话 网址: 地址	女士 糖防外发邮件时被调用显示请您正确	 ✓ ● ●		
소 표	 司名称: 公司名称 介业: 未知 姓名: 姓名 姓名 (世部) ● 未和 ● 先生 ● (姓名和性别称谓可以用槽 年后 甲活 甲活 甲活 四址: 地址 地址 国家: 国家 	女士 数新分发邮件时被调用显示请您正确	× 加減亏		
ų. B	 前名称、公司名称 行业 未知 姓名 姓名 姓名 姓名 竹田 未和 先生 姓名和性助称调可以用槽 年活 电活 电活 四址 地址 国家 城市 城市 	女士 复版外发邮件时被调用显示请您正确	 > > > > > > <!--</td--><td></td><td></td>		
₩.	司名称 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性部: • 未知 姓名和性别称谓可以用器 子邮件: 电子邮件 电活 电活 网址: 地址 国家: 国家: 城市: 城市 公语: 主公語	女士			
点 电	司名称: 公司名称 行业: 未知 姓名: 姓名 性部: • 未知 大名和性别称谓可以用 子邮件: 电子邮件 电话: 电话 网址: 地址 地址: 地址 國家: 国家: 城市: 城市 分組: 未分組	女士 随外发邮件时被调用显示请您正确	 ✓ ● ●		

12.3. 查看往来邮件

点击"往来邮件详情"可以查看与此意向客户的联系人的所有往来的邮件信息,方便实

时追溯。

分组显示 全部(4) 未分组(3)						
新建分组: 输入名称 确;	2 搜索客户:	输入关键字	Q 导入 导出	新建客户 删除客户		
					1.	1 题题 上一页 下
公司名称	行业	电子邮件	电话	阿址	分组	操作
测试		ceshi@123.com			未分组	详情 往来邮件
北京新网数码信息技术有限公司		market@setmail.cn		setmail.cn	未分组	洋情 往来邮件
北京新网数码信息技术有限公司		xul@setmail.cn		setmail.cn	未分组	详情 往来邮件
北京新网数码信息技术有限公司		liuxin@setmail.cn		setmail.cn	未分組	详情 往来邮件



1200 加速新问数码1	- 思技术有限公司 🥁 setmail.cn 🔛 66		1/4 銀殿 上一贝 卜一贝
给TA发信 TA回复			
发件人	收件人	主题	收件时间
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	zhanglicheng@300.cn	mailtest	2022-04-13 16:58:49
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	xul@setmail.cn	uu	2022-04-12 08:53:20
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	xul@setmail.cn	test	2022-03-18 17:21:47
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	xul@setmail.cn	66	2022-03-07 11:27:26
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	xul@zmail300.cn	66	2022-03-07 11:27:25
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	xul@setmail.cn	dffddf	2022-02-21 14:11:24
xx <xul@setmail.cn></xul@setmail.cn>	xul@zhu23.com	fdf	2022-02-21 13:48:13

12.4. 客户详情管理

新增"我的客户"记录后,点击"详情"可以查看与此客户详细信息和密切度。系统根据往来情况,智能判断客户密切度,也可以自主填写用户信息,精准为客户画像

≺返回 客户管理>そ	客户详情	
公司名称:	公司名称	密切度 💟 🏹 💟 💟
行业:	*	给TA发 0 次
姓名:	姓名	信
性别:	 ● 未知 ○ 先生 ○ 女士 	间读 0 次
	姓名和性别称调可以用模板外发邮件时被调用显示请您 正确填写	回复 0次
电子邮件:	电子邮件	
电话:	电话	深度宣闻音户1年 情
网址:	网址	公司名
地址:	地址	称: International
国家:	国家	箱:
城市:	城市	
分组:	未分组	

13. 邮件跟踪

邮件追踪是新网全球邮外贸版独有的一个特色功能,开启邮件追踪功能后,可以及 时追踪到收件人是否有读取过邮件、打开的时间、地区等信息。

应用场景:例如给客户发送了一封产品报价信息,想知道用户有没有读取,以及读 取邮件的地区等信息,可使用此功能,方便掌握客户情况,以便及时跟踪客户。

在写邮件时, 【开启邮件追踪】, 编写后在进行发送



收件箱	☑写 <mark>信</mark>	×						
立即发送	定时发送	存草稿	取消				添加抄送	添加密送
收件人:								
主题:								
	i) 🕶					Ċ) 邮件通	國際已开启
 ◆ 	妳雅黑 ・	14px -	<u>A</u> • D •	BI	<u>U</u> ≰ <u>T</u> _×			
]= •= + =		=	R 🖻 🖽	≣ ⊕	行间距	• 🕢 淜	码	۲

发送追踪邮件后,可以通过【邮箱左侧导航栏】一【邮件跟踪】按钮,查看追踪情况。可以追踪到邮件投递状态、阅读次数、是否打开、最近打开时间、打开地区等信息;

主题: 邮件追踪测试 状态:已完成 模切 收件人: liuxin@setmail.c	反:	发送时间:	2022-04-07 13:37:	16			
成功1/失败0		已读1/未读0		点击0/1人			
		0					
到达率100%		阅读率100%		点击率0%			
收件人	投递状态	阅读次数	沟通状态	最近打开时间	地区	点击连接	客户管理
liuxin@setmail.cn	成功	2	已经打开	2022-04-13 16:46:03	北京	0	已收藏



同时您也可以查看全部追踪任务,只保留您近45天发送的邮件追踪记录信息



14. 日程管理

14.1. 新建日程

点击日期,弹出新建日程窗口,创建日程事项,编写主题,内容,选择日程开始时间

	利连口作					
	事务主题:		(必填)			
	事务内容:					
	事务类型:	工作事务 🔻	hi.		- 1	5
	开始时间:	2018-10-03 00:00	(必填)		- 1	
	结束时间:	2018-10-04 00:00				
					- 1	12
					- 1	
				取消	R存	
1			_			19



14.2. 日程列表

点击"列表",可显示所有日程事项,并可对主题和内容进行搜索。

ail	日程列表	·							C	AN URL (ah sa w X	() keke@
3-1	事务主题		事务内容	按时间	2018-10-01 00:00	至	2018-10-31 23:59	查询	删除			
10		事务主题	事务内容		事务类型		开始时间		结	東时间		月周
51		系统升级	新功能上线		工作事务		2018-10-18 00:00		2018-1	0-19 00:00)	/A) E
		_							1/1 跳转	上一页	下一页	

15. 邮箱清理

可以快速清理不重要的邮件,一次最多可以清理 200 封邮件。

通过"邮箱首页"找到"邮箱清理",先选择扫描条件(包含邮件时间、邮件大小、 邮件主题),选择"要扫描的文件夹",点击"开始扫描"按钮,根据"扫描结果"选择"清 理";

		1/1 <u>跳转</u>	上一页下一
		1/1 跳转	上一页下一
哨远择又件关:	4X1+7E		
法 法权 六 / 4 +	14774-000	_	
	〇 手动选择 开始时间	至结束时间	
	3年前的邮件		
请选择邮件时间:	• 1年前的邮件		
	○ 邮件主题		
	○ 邮件大小		
请选择扫描条件:	● 邮件时间		
	请选择扫描条件: 请选择邮件时间: 请选择文件夹:	 请选择扫描条件: 邮件封询 邮件支小 邮件主题 请选择邮件时间: 1年前的邮件 3年前的邮件 手动选择 开始时间 请选择文件夹: 饮件箱 	 请选择扫描条件: ● 邮件 计间 ● 邮件 土 题 → 邮件 土 题 → 衛佐 非 範 的 邮件 → 3 年前 的 邮件 → 予 动选择 开始时间 至 续束时间 ・ 丁始日 一 平



16. 邮箱助手

包含"新网企业邮箱客户端助手"和"企业邮箱故障检测工具"

新网企业邮箱客户端助手:是全球邮用户专属的 foxmail 插件,下载安装后无需登录 webmail,即可在 foxmail 写信时快速调用企业通讯录功能。

企业邮箱故障检测工具:新网企业邮箱故障检测助手是一款专门针对企业邮箱客户提供 的方便用户快速定位问题排除故障的专用工具,该工具主要有网络检测、DNS 解析检测、 邮件服务器检测、收发邮件检测。

通过"邮箱首页"-"邮箱助手"下载即可。





您可以尝试恢复删除时间在近 14 天内的服务器上的邮件,保存在本地客户端上的邮件 无法恢复;

找到"首页"-"恢复误删邮件",点击进去,选中"误删除的邮件",选择恢复至"对



应的文件夹"即可。

恢复至 👻 返回		按主题▼	按删除时间 开始时间	- 结束	助间	搜索	重置
删除时间	发件人	收件人	主題		邮件时间		
2022-04-07 13:23:42	企业邮箱邮件提醒 <mailservice@xinnet.c< td=""><td>liuxin@setmail.cn</td><td>(重要通知)邮箱异地登录</td><td>提醒通知</td><td>2022-03-28</td><td>13:45:01</td><td></td></mailservice@xinnet.c<>	liuxin@setmail.cn	(重要通知)邮箱异地登录	提醒通知	2022-03-28	13:45:01	
2022-04-07 13:23:42	Jacob and a first strange	liuxin@setmail.cn	#63 BRS PQ OF XMAS BA	LL IN PVC BOX	. 2022-04-02	15:55:40	
2022-04-07 13:23:42	xul@setmail.cn	all@setmail.cn	dd		2022-03-28	16:13:44	

18. 设置

18.1.常规设置

18.1.1. 基本设置

在基本设置中你可以设置回复邮件是否包含原文、回复语言类型、回复帐号、每页显示 邮件封数、系统语言,邮件字体设置和登陆邮箱后的默认页面。



回复设置		
回复邮件时:	引用全部原始邮件	•
回复邮件提示语言类型:	使用英文(Re:/Fw:)	•
收件人回复我邮件时:	 回复至我发送邮件的原始帐号 	
	○ 回复至	
分页设置		
收件箱/文件夹邮件列表:	每页显示邮件 20 封	•
语言设置		
系统语言:		•
邮件字体设置		
字体:	微软雅黑	-
字号:	14	•
登录设置		
登录后进入:	邮箱首页	•
	保存	

18.1.2. 显示设置

通过显示设置,您可以选择是否开启"快捷写信"按钮;以及邮件列表是否显示"邮件大小";同时,您也可以进行邮件字体以及字号设置。



快捷写信设置:	关闭	Ý
列表邮件大小:	隐藏	~
邓件字体设置		
邮件字体设置 字体:	微蚊推黑	v

18.1.3. 修改密码

修改您企业邮箱的帐号密码。

✓ 常规设置	修改密码	
基本设置		
修改密码	旧密码:	
邮件签名		
邮件收发	输入新密码:	
自动回复	重复新密码:	
自动转发		

18.1.4. 邮件签名

设置发送邮件的签名内容。您也可以设置一个默认签名,设置完成后每次写邮件时会自动在邮件正文的下方显示签名,签名一般包括姓名、部门、联系方式、公司名称、公司网站、公司地址等信息。



✓ 常规设置	● 邮件签名
基本设置	
修改密码	标题
邮件签名	标题
邮件收发	是否默认
自动回复	
自动转发	
✓ 邮件过滤规则	
邮件过滤	
黑名单	
白名单	
拉报邮件 把牛	
> 文件夹管理	
我的文件夹	
文件本加密	
	原友 · 风友长继续表ho · 田端
具他即相	

18.1.5. 邮件收发

新风。

邮件发送设置:

您可以设置发送邮件后将邮件保存在网页端,当设置为"web 端发送邮件不保存"时, 发送的邮件在"已发送"文件夹就看不到了。

若您使用的是 POP 类型(IMAP 类型的配置会自动将所有邮件进行同步,无需设置) 的 outlook 等客户端,此时您希望发送的邮件也同步至 web 端,你可以在 "foxmail/outlook 等客户端发送的邮件"中设置为"保存至 web 端"即可。

> 常规设置 基本设置	邮件发送设置		
修改密码	Web端发送的邮件:	保存至"已发送"	•
邮件签名			
邮件收发	Foxmail/Outlook等客户端发送的邮件:	不保存邮件至Web端	•
自动回复			
自动转发	POPI版取设署		
	1 OT MAKE		
✓ 邮件过滤规则			
✓ 邮件过滤规则 邮件过滤	允许POP客户端收取:	近一周的邮件	
~ 邮件过滤规则 邮件过滤 黑名单	允许POP客户端收取: POP客户端收取邮件后:	近一周的邮件 ✓ 禁止删除Web满邮件	T
✓ 邮件过滤规则 邮件过滤 黑名单 白名单	允许POP客户端收取: POP客户端收取邮件后:	近一周的邮件 ✔ 萘止删除Web满邮件	٣



pop 收取设置:

默认情况下企业邮箱帐号只允许其他客户端 pop 收取近一周的邮件,若需要 outlook 等其他第三方客户端收取您帐号的全部邮件时,请在设置——常规设置——邮件收发设置中 调整"允许 POP 客户端收取"范围为"全部"。见下图

∨ 常规设置	邮件发送设置		
基本设置修改密码	Web端发送的邮件:	保存至"已发送"	
邮件收发	Foxmail/Outlook等客户端发送的邮件:	不保存邮件至Web端	
自动回复 自动转发	POP收取设置		
》邮件过滤规则 邮件过滤 黑名单 白名单	允许POP客户端收取: POP客户端收取邮件后:	全部邮件 近一周的邮件 近二周的邮件 近一个月的邮件 近三个月的邮件	
垃圾邮件报告		近一年的邮件 全部邮件	

pop 客户端收取邮件后禁止删除 web 端邮件设置:

为了避免因第三方客户端收取邮件后将网页 web 端的邮件删除, 您可以启用 "POP 客

户端收取邮件后 禁止删除 web 端邮件"。

> 常规设置 基本设置	● 邮件发送设置	
修改密码	Web端发送的邮件:	保存至"已发送"
邮件收发	Foxmail/Outlook等客户端发送的邮件:	不保存邮件至Web端 ▼
自动回复 自动转发	POP收取设置	
✓ 邮件过滤规则 邮件过滤	允许POP客户满收取:	全部邮件 ▼
黑名单 白名单 垃圾邮件报告	POP客户端收取邮件后:	✓ 禁止删除Web端邮件



18.1.6. 自动回复

设置收到邮件后的自动回复内容,一般在休假时使用。

✓ 常规设置	自动回复 当收到来信时,系统会自动回复您设置的内容给对方。在您休假或出差期间,如无法及时	查看邮件,可以尝试一下
基本设置		
修改密码	自动回复: 🛛 🗸 启用	
邮件签名		
邮件收发	芯友达的邮件我已收到,我止任休假,右有系急事直消芯联系 谢谢!	我可具他同争,
自动回复		11
自动转发	无需回复的地址:	
	不同地址间请用分号隔开	
邮件过滤规则		
邮件过滤	保存	

18.1.7. 自动转发

把收取的邮件自动转发到另一个邮箱。可以做为备份使用。一定要勾选"在我的邮箱保

留转发的邮件",否则邮件转发后在您的帐号中将看不到邮件了。

✓ 常规设置 基本公案	自动转发			
修改密码	自动转发	え: 🖌 启用		
邮件收发 自动回复		将收到的邮件转发到邮箱:	: sale@a.com	(最多5个)
自动转发			✔ 在我的邮箱保留转发的邮件	
✓ 邮件过滤规则 邮件过滤		保存		

18.2. 邮件过滤规则

18.2.1. 邮件过滤

您可以设置邮件过滤规则,主题/发件人/全文包含指定内容时将邮件移动到指定的文件 夹或者拒收,完成对您事务邮件的分类。

您可以创建多条过滤规则。



18.2.2. 黑名单

若需拒收指定发件人的邮件,可以将发件人的地址或域名添加至黑名单中。最多可添加

500条。

GlobalMail		添加黑名单XXXX
> 常規设置 其本沿票	黑名单 要拒收某些地址的来信,请把它添加到黑名单。	请输入 批 址:
修改密码	添加黑名单 全部删除 删除	name@example.com
邮件签名	#8413951	
邮件收发		确定取消
自动转发	共计: 0 条,最多设置 100 条。 暂未添加任何黑名单	
✓ 邮件过滤规则		
邮件过滤		
黑名单		

18.2.3. 白名单

白名单的邮件不通过垃圾邮件网关过滤,系统将为您投递所有白名单帐户的邮件。

Xinnet 斎f 図₀		企业邮箱用户使用手册
GlobalMail	· ·	添加白名单 ×
> 常规设置 基本设置 修改密码 邮件签名 邮件收发 自动转发	 白名单 要收取黑名单域中的某些地址,请把它添加到白菜 添加白名单 全部删除 邮件地址 共计:0条,最多设置100条。 暂未添加任何黑名单 	请输入地址: name@example.com 微定 取消
✓ 邮件过速规则 邮件过速 黑名单 白名单 垃圾邮件报告		

18.2.4. 垃圾邮件报告

为了不错过重要邮件,你可以开启"垃圾邮件摘要报告",开启成功后,被邮件网关判断为疑似垃圾邮件的邮件会以摘要的形式每天发送给您。

基本设置	*	垃圾邮件沿置 垃圾邮件掩要招告收取功能开启后。系统将每于自动发送一封垃圾邮件的捧要招告到用户的收件算
修改密码		
邮件签名		垃圾邮件设置
邮件收发		✓ 垃圾邮件摘要报告收取
自动回复		
自动转发		保存
∨ 邮件过滤规则		
邮件过滤		
黑名单		
白名单		
垃圾邮件报告		

若您认为是正常邮件,你可以直接在邮件中点击"放行"来收取疑似垃圾邮件,避免遗漏重要的邮件。



收件人: 主题:疑似垃圾邮件,请仔细检查以免	影响您的工作!				
				邮件	安全网关
用户:				日期: 2014	-09-23 22:00:1
您好,以下是邮件安全网关为您隔离的可	疑邮件:共 1 封邮件,总大小 10.4KB。				
发件人	主题	接收日期	大小	类型	操作
quantier@hentique.com	∮ 续效考核暨KPI+BSC实战调终营 ∮	2014-09-23 21:50:35	10.4KB	垃圾邮件	放行

过滤的垃圾邮件保留7个自然日,请您及时进行处理。

18.3. 文件夹管理

18.3.1. 我的文件夹

点击"新建文件夹",输入文件夹名称可以创建文件夹。支持创建子文件夹,最多可以 创建 6 个层级;

GlobalMail		新建文件夹	×	
~ 常规设置	* 我的文件夹系统会根据您设定的规则,	将来信投入指定		
基本设置		文件夹名称		
修改密码	新建文件夹			
邮件签名				
邮件收发	系统文件夹	确定	設置の消費	占用空间(KB)
自动回复	收件箱			21
自动转发	发件箱	0	3	5
∨ 邮件过滤规则	草稿箱	0	2	2
邮件过滤	已删除	0	0	0
黑名单	垃圾箱	0	0	0
白名单	邮件监控	0	0	0
垃圾邮件报告				
> 立計畫際期	我的文件夹	未读邮件数	总邮件数	占用空间(KB)
我的文件来	1	0	0	0
文件夹加密	2	0	0	0
其他邮箱	3	0	0	0
> 高级设置 部件监控				

创建完文件夹之后,您可以操作修改文件夹名称;选择要修改的文件夹,点击"修改"

按钮, 输入新的名称即可修改成功;



我的文件夹	未读邮件数	总邮件数	占用空间(KB)	操作
12	0	0	0	1 @
13	0	0	0	/ ₫
14	0	0	0	∕ ≘
15	0	0	0	/ @
16	0	0	0	/ @

您也可以删除已创建的自定义文件夹,在删除之前需要清空包含的子文件夹或者邮件,

清空后,才可以删除成功。

我的文件夹	未读邮件数	总邮件数	占用空间(KB)	操作
12	0	0	0	/ 🖄 🛒
13	0	0	0	/ 🖻
14	0	0	0	/ 🗇

18.3.2. 文件夹加密

文件夹加密是是对邮箱内的"收件箱"、"草稿箱"、"发件箱"、"已删除"、"垃圾箱"、 "我的文件夹"、"其他邮箱"七个范围进行加密保护,让您的邮件信息资料更加安全。

先选择"开启"按钮,在填写"密码"信息,选择要加密保护的文件夹,点击"保

存"按钮即可设置成功。

文件夹加密(给重要的文件夹加	r密,确保安全)				
文件夹加密是对邮箱内的"收件箱"、 安全。	"草稿箱"、"发件箱"、	、"已删除"、"垃圾箱	"、"我的文件夹"、	"其他邮箱"七个范围进行加密保护	,让您的邮件信息资料更加
加密:					
✓ 开启					
设置密码:					
选择加密保护范围:					
收件箱					
发件箱					
草稿箱					
已删除					
垃圾箱					
邮件监控					
> 我的文件夹					
> 其他邮箱					
保存					

设置成功后,打开加密过的文件夹,会提示需要输入密码,只有输入正确的密码后,

才可以查看。



4	区 Global	⊞ Mail		ing The second se			Q搜索	✿ 设置
	业收信	☑写信	^ 收件箱		提示	×		
	收件箱				请输入文件夹密码			
	③待办邮件							
1000	✓ 巳完成							
1	▲ 邮件审批					确定 取消		
9.	草稿箱							
	发件箱	0						

18.3.3. 其他邮箱

可以在您的帐号中统一管理收取您其他邮箱里的邮件,方便统一处理。

POP 收取一般邮件较多,系统会按队列进行收取,10分钟1次,1次100封,如果您的邮件较多,建议设置完成后,等待1、2天再查看收取结果即可。

- ▶ **邮箱地址:** 您要收取的其他邮箱完整的邮件地址, 如 z@a.com。
- ▶ 邮箱密码:您其他邮箱地址的密码。
- 邮箱提供商:选择您要收取的帐号的运营商,系统提供了常用的运营商,您也可以 选择其他。
- POP 服务器地址:系统提供了常见的运营商的 pop 地址,若都不是请咨询您其他 邮箱的运营商获知。
- ▶ 端口号: 普通端口 110, 加密端口 995
- > 开启 SSI 安全连接:建议您开启,开启后,收取更安全
- **收取后在原邮箱保留邮件数据:**这个建议勾选,否则邮件收取后原邮箱帐号的数据 将被删除。
- > **自动收取:**建议勾选,系统会自动在后台收取。



添加其他邮箱账号 ×
*邮箱地址:
*邮粮密码: (如果开启了客户满授权码, 密码请填写授权码)
选择邮输提供商: 请选择 →
*POP服务器地址:
*POP服务器演口号:
开启SSL安全连接
其他设置: ✓ 收取后在原邮箱保留邮件数据 ✓ 自动收取
保存取消

18.4. 高级设置

18.4.1. 短信服务

18.4.1.1. 开启短信服务

点击"短信服务",输入手机号码,服务状态选择"开启",保存即可。

手机号码:	152:
服务状态:	✔ 开启
	选择开启,以下选择的服务会进行短信验证
所选服务:	✔ 登录二次验证
	✓ 修改密码
	✓ 找回密码
	✓ 设置转发
	✓ 客户端授权码

输入短信验证码,点击确定,即可开启成功。

短信验证		×
短信已发送,请填写验	证码	
	确定	取消



开启后,在进行登录时,输入账号、密码后,需要输入短信验证码,才可以登录进行, 提高邮箱安全性。

18.4.1.2. 关闭短信服务

服务状态设置为"不选择开启",点击保存,输入验证码,点击确定即可关闭。

手机号码:	1521 20
服务状态:	一 开启
	选择开启,以下选择的服务会进行短信验证
所选服务:	▶ 登录二次验证
	▶ 修改密码
	✓ 找回密码
	✔ 设置转发
	▼ 客户端接权码

18.4.2. 邮件监控

当您的帐号是监控者时,您可以在网页端查看监控邮件,但如果您使用的是 outlook 等 第三方客户端,就必须在设置——高级设置——邮件监控中启用设置才能在客户端中也收取 监控的邮件。

客户端(POP3)是否收取监控邮件	• 是
	〇百

18.4.3. 邮件撤回及投递状态

发送的邮件支持查看投递状态,包括是否投递到收件方服务器,是否投递到收件方邮



箱,并且支持在收件方未阅读且收件方也使用新网邮件系统的情况下撤回。若需要使用此功

能开启即可。

可以在设置中开启此功能,开启后将对每一封已发送的邮件进行跟踪。设置方法如下:

◇ 常规设置 邮件	前回及投递状态选择。是"后才可以使用邮件撤回与投递状态	查询功能
基本设置		
修改密码	是否开启邮件撤回及投递状态日志	○ 是
邮件签名		• 否
邮件收发		中心 生物 同 把 刚
自动回复		1、仅尝试撤回发往本系统的邮件
自动转发		2、如果对方已读,將不予撤回 3、只支持对15天内发送的邮件进行撤回 4、定时邮件不可以进行撤回
'邮件过滤规则		即件状态查询别则 1、可以查询30天内邮件的投递状态
邮件过滤		 2、定时邮件不可以进行查询 3、发送的本域邮件可以精确到是否投递到对方邮箱
黑名单		4、发送的外域邮件可以精确到是否投递到对方服务器 5 可以查询90天内邮件的投递状态
白名单		
垃圾邮件报告		保存
文件夹管理		
我的文件夹		
文件夹加密		
其他邮箱		
高级设置		
邮件监控		
邮件撤回及投递状态		

邮件撤回规则

- 1、仅尝试撤回发往新网邮件系统的邮件
- 2、如果对方已读,将不予撤回
- 3、只支持对 15 天内发送的邮件进行撤回
- 4、定时邮件不可以进行撤回

邮件状态查询规则

- 1、可以查询 30 天内邮件的投递状态
- 2、定时邮件不可以进行查询
- 3、发送的本域邮件可以精确到是否投递到对方邮箱
- 4、发送的外域邮件可以精确到是否投递到对方服务器



18.4.4. 邮件到达提醒

开启后,有新邮件时,微信里可以收到消息提醒。

邮件到达提醒设置邮件达到后间	的提醒设置(需要关注新网企业的	邮微信公众号并绑定邮箱)
微信	开启微信提醒	~
	保存	

18.4.5. 邮件模版

系统内置多种类型模版,您可以在发信的时候根据使用需求快速调用模版;您也可以自 定义邮件模版并保存到系统里。后续在发信的时候,在写信页面可以直接进行选择,满分您 快速群发邮件的需求。

邮件模板			
新建模板			
模板名称	邮件主题	创建时间	操作
开发信	开发信	2020-09-21 14:07:56	/ 8
系统模板			
开发信		2017-05-23 10:25:57	/
商品报价单		2017-05-23 10:25:12	/
价格调整		2017-05-23 10:24:29	1
放假通知		2017-05-23 10:22:48	1
PI报价单		2017-05-23 10:22:39	/
节日祝福		2017-05-23 10:22:22	/
系统模板 开发信 商品报价单 价格调整 放假通知 印报价单 节日祝福		2017-05-23 10:25:57 2017-05-23 10:25:12 2017-05-23 10:25:12 2017-05-23 10:22:429 2017-05-23 10:22:48 2017-05-23 10:22:39 2017-05-23 10:22:22	/ / / / / /





18.4.6. 客户端授权码

启用授权码,避免密码泄露造成安全隐患,设置客户端授权码后,只能使用授权码登录 第三方邮件客户端;

点击"开启"后,输入"授权码信息",点击"保存"按钮即可设置成功。

设置客户端授权码	×
输入客户端授权码 确认客户端授权码	<i>(</i>)
 温馨提示: 1、为提高安全等级,援权码 请使用同时包含大写字母、小写字母、 长度:8-32位,不能包含账户名和空格。 	数字、特殊字符 其中3个,
	保存 取消

18.4.7. 标签管理

您可以选择给邮件添加标签,方便您快速查找邮件。

新建标签,输入标签名称、选择标签颜色,即可创建成功;最多只可以创建 20 个标签

新建标签		×
輸入标签名称:		
选择标签颜色:	■ 达择颜色 •	
		确定取消

对于已创建的标签,可以修改标签名称和标签颜色。



44 \ +- AT AT Sh	(++ 市场		
输入你金石称:	侍奶争坝		
选择标签颜色:	■ 选择颜色	-	

您还可以删除已创建的标签,点击"删除"按钮即可删除成功,删除后,邮件标记的标

签信息将被全部清除。

标签管理 可以通过此处管理您所设置的标签	
新建标签	
标签名称	操作 🤞
■ 待办事项	/ 🕯
■ 需求文档	/ ≘
■ 测试	/ 會

19. 日志查询

19.1.1. Web 登录日志

您可以查询近三个月 web 端的登陆日志。若存在非本人操作的日志,请及时修改为复 杂密码并定期修改,并检查过滤器、自动转发、黑白名单是否存在异常,保障邮箱的使用安

全。

✓ 常规设置	WEB登录日志查询 可以	查询本账号三个月内的强	建录信息			1.	1 凱装	上一页下	一页
基本设置	账号	IP地址	登录方式	登录时间	登录结果 错误信息		是否没	別名登录	
修改密码	qyxiezhuo@setmail.cn	124.127.244.1	web	2017-08-23 14:53:47	成功				
邮件收发	qyxiezhuo@setmail.cn	124.127.244.1	web	2017-08-23 10:31:21	成功				
自动回复	qyxiezhuo@setmail.cn	124.127.244.1	web	2017-08-23 10:09:47	成功				
自动转发	qyxiezhuo@setmail.cn	124.127.244.1	web	2017-08-22 10:10:54	成功				
• 邮件过滤规则	qyxiezhuo@setmail.cn	124.127.244.1	web	2017-08-21 11:30:35	成功				
Contrast - Deservations									
文件夹管理									
• 高级设置									
✓ 日志查询									
WEB登录日志									
其他邮箱代收日志									
发信投递状态日志									
发信审批日志									



19.1.2. 其他邮箱代收日志

可以查看此帐户的 pop 代收日志。支持查看近 100 条。

19.1.3. 发信投递状态日志

查看已经开启邮件追踪的邮件的投递状态。可以查询近 90 天的日志。

~ 常规设置	最近90天的发信日志	τ		1/1 觀接 上一页 下一页
基本设置	时间	收件人	主题	投递状态
修改密码	2017-08-23 15:19:25		回复:Fw:项目会议通知	已成功投递到对方服务器
邮件收发	2017-08-23 15:19:24	qyxiezhuo@setmail.cn	回复:Fwr项目会议通知	已成功投递到对方邮箱
自动回复	2017-08-23 15:19:24		回复:Fw:项目会议通知	已成功投递到对方邮箱
自动转发				
> 邮件过滤规则				
> 文件夾管理				
我的文件夹				
文件夹加密				
其他邮箱				
~ 高级设置				
邮件监控				
邮件撤回及投递状态				
邮件到达提醒				
邮件模板				
◇ 日志査询				
WEB登录日志				
其他邮箱代收日志				
发信投递状态日志				

19.1.4. 异地登陆日志

可以查询账号的 web 异地登陆信息, 包含"登陆 ip、登陆方式、登陆时间、登陆状态"

异地登录查询 可以查询本域内账号异地登录信息									
IP地址	登录方式	登录时间	状态	错误信息					
1	WEB	2022-04-15 13:13:51	成功						
1	WEB	2022-04-15 10:31:14	成功						
(all a failed and a	WEB	2022-03-29 10:39:30	成功						
10.00	WEB	2022-03-28 13:23:56	成功						
1 19	WEB	2022-03-18 10:10:17	成功						
98	WEB	2022-03-18 09:39:37	成功						
	域内账号异地登录信息 IP地址 1 	财产%号异地登录信息 登录方式 1 WEB 1 WEB	财产地址 受孕方式 受孕时间 1 WEB 2022-04-15 13:31:51 1 WEB 2022-04-15 10:31:14 1 WEB 2022-03-29 10:39:30 1 WEB 2022-03-29 10:39:30 1 WEB 2022-03-28 13:23:56 1 WEB 2022-03-18 10:10:17 1 WEB 2022-03-18 10:10:17	财产地址 登录方式 登录时间 状态 1 WEB 2022-04-15 13:13:51 成功 1 WEB 2022-04-15 10:31:14 成功 1 WEB 2022-03-29 10:39:30 成功 WEB 2022-03-29 10:39:30 成功 WEB 2022-03-28 13:23:56 成功 1 WEB 2022-03-18 10:10:17 成功 1 WEB 2022-03-18 10:10:17 成功					

19.1.5. 发信审批日志

您可以查询外发邮件的审批信息,包含审批人、审批状态。



发信审	批日志												
按状态	全部▼	按时间	开始时间	至	结束时间	我是审批人	搜索				1/1 跳转	上一页	下一页
发件人			收件人			×	<u>با</u> ر.	发送时间	审批时间	审批人	审批状态		
						没有更多	结果了						